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ATA SESSÃO DIA 27 DE MARÇO DE 2026 

Aos 27 dias do mês de março de 2026, às 18h45, no plenário da Câmara Municipal 

de Nova Colinas/MA, o presidente declarou aberta a sessão, ficando registrado a presença 

de todos os vereadores. Em seguida, foi realizada a leitura da ata da sessão anterior, a 

qual foi aprovada por unanimidade. 

O presidente informou que, ao final da sessão, seria colocado em votação o Projeto 

de Resolução nº 01/2026, que altera o art. 86 do Regimento Interno da Câmara Municipal 

de Nova Colinas/MA, com o objetivo de modificar o dia e o horário de realização das 

Sessões Plenárias Ordinárias. 

Dando continuidade, foi franqueada a palavra aos vereadores: 

A vereadora Maria de Jesus agradeceu a presença de todos e destacou as obras 

que estão sendo realizadas no município, mencionando a inauguração de novas obras no 

dia seguinte, bem como a futura reforma do hospital. Ressaltou que os vereadores estão 

à disposição para ouvir e buscar soluções para os problemas da sociedade. 

O vereador Antonio Alves da Costa manifestou-se favorável ao projeto, 

especialmente quanto à mudança do horário das sessões para as 09h00. 

O vereador João Pereira de Souza afirmou que, embora a prefeita não tenha 

conseguido realizar tudo, tem se esforçado, colocando-se à disposição para cobrar e ser 

cobrado. Declarou também seu apoio ao projeto. 

O vereador Edvaldo Pereira declarou-se favorável ao projeto e reforçou o pedido 

para a instalação de faixa de pedestre nas proximidades dos colégios. 

O vereador Kelven Kennedy solicitou a realização de roço na entrada do povoado 

São Bento, pedindo que a demanda fosse encaminhada ao secretário de infraestrutura. 

O vereador Hamilton de Souza parabenizou a Dra. Mariana pelos serviços 

prestados e declarou apoio ao projeto. 

O vereador Miguel Morais cobrou solução para o problema da falta de transporte 

escolar para alguns alunos da escola estadual. 

O vereador Antonio de Aguiar Neto manifestou-se favorável ao projeto e destacou 

que o problema do transporte escolar já foi debatido, estando no aguardo de resposta. 

Encerradas as discussões, o presidente colocou em votação o Projeto de Resolução 

nº 01/2026, que foi aprovado por unanimidade. 

Não havendo mais nada a tratar, o presidente declarou a sessão encerrada. 
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Para constar, lavrou-se a presente ata, que após lida e aprovada, segue assinada 

pela Secretária-Geral desta Casa Legislativa, Wellen Ibiapino Costa. 
 


